TecT U3 maTemaTuKe 3a npujemy Bl wnopa: M42141a

1. VYmpoctu uzpas: 0,25-(%[—%5—%@)

A) 202 B) \2 B) -2 )1 ) 442

(7n)27n+4

2. Wspauynaj: —————
(7"’

A)7 b) 1 B) 49 I % D) 1

3. Pememe jennaunne (2x—3)> —4(x+1)> =25 je:

A)O b) 1 B)2 -1 ) -2
4. Peweme HejenHaunHe: 1—y— 1—43y > 1—32y
A) (=l B) [2i40) B) (-=0) D) (02] T [-1.4+)

5. Jenna crpanuna mpaBoyraoHuka je 6 cm, a apyra je 3a 2 cm kpaha oJ1 AujaroHajie mpaBoyraoHHKa.
[ToBpmmHa MpaBOyraoHUKa je:

A) 12em*  B)24cm® B)36cm® ) 18cm®  JI)48 cm?

. 2
6. Onpenu BpeIHOCT MapameTpa m Tako Aa rpaduk GyHKLIuje y = [—gm + ljx +2m —3 cagpKu Tauky

M(1,2)
A)2 b)3 B) 6 N1 ) 4
7. W3 jemnor temeHa MHoroyria moxe ce noByhu 10 nujaronana. Konmko ykymHO nujaronana uMa Taj
MHOTOYyTao0?
A) 45 b) 72 B) 48 I 60 ) 65

8. llena jenne kmwure je 600 nunapa. Ako ce Kymu Buine ox 10 komama, noduja ce momycr ox 15%. 3a 20
KIbUTa Tpeba IIaTUTH:

A) 11400 b) 10200 B) 9600 I') 10800 ) 12000 IVHAPA.



TecT U3 maTemaTuKe 3a npujemy Bl wnopa: M42141a
9. JlBa O6poja croje y pazmepu 9:5, a muxoBa paznuka je 236. 36up Ta nBa Opoja je:

A) 896 b) 850 B) 756 I') 826 1) 692

10. Oko jenHaKOCTPaHUYHOT TPOYTJIA je OTHMCAH U Y Taj TPOYTao je yIUcaH KpyT. 3a KOJIUKO Ce Pa3IuKyjy

IbUXOBU OOMMU aKo je CTpaHUIa TPOYTJIa 4439

A)4dn b) 2n B) 61 I 3n D) 8w

11. Yrao uzmehy 604He cTpane u paBHH OCHOBE IIPaBUIIHE TpocTpaHe mupamuie je 60°. Ako je anorema 8,
Hahu 3anpeMuHy UpaMue.

A) 244 b)216 B)192 I') 186 1) 136

12. Ako ce ox jenHor nBouudpenor 6poja oay3sme aBorudpen 6poj ca UCTUM 1Udbpama, aliid y OOpHYTOM
MOPETKY, 100Uja ce pasiivKa jeJHaKa TPOCTYKOM 30upy nudapa mnonasznor opoja. Kommko nma
nBordpennx 6pojeBa ca OBUM CBOjCTBOM?

A)0 b) 1 B)2 3 M) 4

: . : 4 .
13. TloBpmnHa Tpoyria koju ¢popmupajy rpaduiu GyHkuja y = gx +4u y=-x+4 ca x-ocoM je:

A) 14 B)12 B)16 ) 10 10) 20

14. TyxuHa cpeqmbe JMHU]jE jeIHAaKOKPAKOr Tpare3a, BUCUHE h =5cm, je m=8cm . Onpenu 1y>Ky OCHOBHILY
Tparie3a aKo je jenaH meros yrao 135°.

A) 12cm b) 13cm B) 14cm I 1lcm J1) 10cm

15. LleHnTpu Kpy>KHUX JTYKOBA JeTHAKUX MOJIYIMPEUYHUKA Cy Y TEMEHUMA MTPABHIIHOT LIECTOYTJIa CTPaHUIIe
6cm . Oapeny MOBpIIMHY HIpagUPaHOT JIMKA:

A) 1627 -+3)
B) 12(7 33
B) 18(3\3 - 7)
1) 24(z-243)

)

) 360343 -7

16. Heka je ABCDEFA B,C,D,EF; npaBunHa jejHakOMBUYHA IIECTOCTpaHa npu3ma usuue a . [loBpmmna
yetBopoyria ABDE; je:

A) 24° B) 34’ B)a’+/3 ) o’ D 24’43



